
RICORSO AL GIUDICE DEL LAVORO
 PER il RECUPERO DEL 2,50% PER IL TFR TRATTENUTO NEGLI ULTIMI 10 ANNI

La Cisl Scuola di Cosenza ha avviato il ricorso al Giudice del Lavoro finalizzato al recupero della trattenuta del 2,50 % operata mensilmente dall’amministrazione ai lavoratori con contratto a tempo determinato.

ATTENZIONE! condizione necessaria per poter aderire al ricorso è quella di essere regolarmente iscritti alla CISL Scuola Cosenza e conservare iscrizione per tutta la durata della causa.

TERMINI DI PRESCRIZIONE
A fine, di impedire il maturare della prescrizione, i lavoratori interessati dovranno inviare una diffida al MIUR secondo il modello allegato, avendo cura di conservare l’attestazione di ricezione della diffida medesima.

DOCUMENTAZIONE NECESSARIA:

1) Scheda anagrafica da compilare (clicca qui per scaricare la scheda)
2) Copia delle buste paga 
3) Copia dei contratti sottoscritti a tempo determinato
4) Copia di un documento di identità.
5) Copia diffida e della ricevuta di spedizione (clicca qui per scaricare il modello di diffida)


COSTI: 
· L’adesione al ricorso ed il deposito dello stesso da parte del legale sono GRATUITI
· E’ previsto il solo pagamento del contributo unificato variabile dai 49,00 € ai 118.50 € in base al valore della causa (che viene versato allo Stato per il deposito del ricorso). Tale contributo non deve essere versato se il ricorrente ha un reddito imponibile, risultante dalla somma del reddito di tutti i familiari conviventi, inferiore a Euro 34.583,23. A tal fine il ricorrente dovrà sottoscrivere un’apposita autocertificazione con dichiarazione di non superare il predetto limite.
· Il deposito del ricorso e versamento dell’eventuale contributo unificato sarà effettuato solo dopo valutazione positiva di fattibilità del ricorso rispetto alla singola posizione del lavoratore. 
· In caso di revoca dall’adesione alla CISL Scuola Cosenza, il legale potrà richiedere al ricorrente il proprio compenso secondo le tabelle professionali in vigore.


PER INFORMAZIONI e/o APPUNTAMENTO:
Contattare le sedi della Cisl Scuola Cosenza ai numeri di tel : http://www.cislscuolacosenza.it/index.php/uffici/contattaci

MODALITÀ DI ADESIONE:

Tutti coloro i quali fossero interessati a tale ricorso, potranno consegnare la documentazione cartacea richiesta presso le sedi della CISL Scuola di COSENZA, http://www.cislscuolacosenza.it/index.php/uffici/contattaci
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